



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

國際日報

一报在手 能知天下事
NO:106303764

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

佐科维总统与岸田文雄首相会谈

7月27日,佐科维总统在日本东京与岸田文雄共同主持印日双边会议,然后两人发表联合声明。



副总统称伊斯兰融资也可成为能源转型资金

7月27日,马鲁夫副总统在雅加达为G20网络研讨会系列:解锁创新融资计划与伊斯兰金融会谈发表演讲。他在讲话中表示,伊斯兰融资也是其中一个能源转型替代资金。

佐科维总统与日相岸田文雄会谈

我国将与日本为区域和世界和平做出贡献

【本报讯】佐科维总统周三(27/7)在日本东京与日本首相岸田文雄举行了工作午餐会。会议讨论了全球性问题和亚洲地区的问题。

正如之前报道的那样,在从中国北京起飞三个小时后,佐科维总统和伊丽亚娜夫人及随行人员于周三早些时候抵达日本东京羽田机场。

据路透社官方YT频道周三下午报道,岸田总理在与佐科维总统举行的新闻发布会上说,在这次联合新闻发布会后的工作午餐中,我们将讨论该地区的局势和国际合作。

岸田说,关于该地区局势的讨论包括俄罗斯对乌克兰的侵略、东海和南海问题,对朝鲜的核武、导弹和绑架问题,以及缅甸

局势等。

与此同时,双方讨论的国际合作包括裁军和核问题,以及加强联合国的职能。

岸田首相还透露,日本将利用此次佐科维总统访问东京,作为进一步加强两国关系的动力。他说,记得明年我们将纪念印尼和日本建交65周年,以及日本与东盟建立友好

合作关系50周年。

岸田文雄还说,日本将与印度尼西亚一道,为地区和世界的和平与稳定做出贡献。

另一方面,佐科维总统在会谈中表示,希望日本资助印尼的多个战略项目能够尽快完成,包括雅加达地铁(MRT)和巴丁班(Patimban)港口扩建项目。

路透社YT频道引述佐科维总统在东京会见日本首相岸田文雄的新闻声明中说,我已经传达的几个战略项目可以加速完成,包括雅加达地铁第一阶段的西线和第二阶段的南北线。

费公路。

佐科维对日本在我国的一些新投资表示欢迎。他还对按时完成的项目表示赞赏。他说,我非常感谢这些项目按时完成,并在各个领域吸引了其他新的日本投资。

会见期间,两国领导人还就马塞拉天然气项目继续开展合作进行了讨论。佐科维表示,印尼继续期待日本的新知识和新技术支持的几个战略项目,特别是在天然商品的下游、电动汽车和摩托车的发展,以及健康和食品领域。

佐科维强调说,我特别邀请日本通过倡导氢和氨技术等创新技术,支持加速实现印度尼西亚的净零排放目标。(Irw)

ACT挪用狮航坠机事故各方捐款 国警刑事调查局追查数以万亿计捐款下落

【本报讯】国警刑事调查局特殊经济犯罪科正在调查波音公司管理的快速反应基金会(ACT)挪用各方为狮航JT-610坠机事故受害者的家属提供的捐款。

国警刑事调查局特殊经济犯罪科科长威斯努(Whisnu Hermawan)准将表示,他领导的部门正在继续探索涉嫌被ACT挪用的其他各方的捐款。

威斯努周三(27/7)表示,来自波音以外的各方的捐款有很多,今后很长一段时间还会有。

但威斯努没有详细说明各方捐赠的资金数额。他只说,ACT的财力巨大,数以万亿计。

另外,国警刑事调查局特殊经济犯罪科第四分局负责人Andri Sudarmaji强调,他的部门让公共会计师参与审计ACT资金的流动。

Andri确保他的部门将调查由ACT官员管理和挪用的所有资金流。他说,仍在深入调查,我们也在与公共会计师事务所的审计团队合作。

ACT官员挪用公款指控与2018年狮航JT-610飞机失事受害者的社会资金有关。

国警刑事调查局特殊经济犯罪科副主任Helfi Assegaf上校表示,被挪用的资金达340亿盾。

Helfi Assegaf周一(25/7)在雅加达国家警察总部举行的新闻发布会上说,大约1030亿盾用于ACT创建的项目,其余340亿盾未按其指定使用。

调查结果显示,这些资金被挪用于各种事情,从采购卡车、建设伊斯兰习经院,甚至经营合作社。

首先,采购价值20亿盾的米卡车队。然后,用于价值28亿盾的大型食品巴士计划,以及价值87亿盾的塔西马拉雅文明寄宿学校的建设。

此外,用于资助212伊斯兰教法合作社大约100亿盾,用于CV CUN救助金30亿盾,以及用于MBGS有限公司的救助金78亿盾。

国警刑事调查局于周一(25/7)点名了4名涉嫌挪用ACT资金的嫌疑人以及其他3名嫌疑人。

他们是ACT的前任总裁和创始人Ahyudin,现任总裁是Ibnu Khajar。此外,Hariyana Hermain(HH)担任2019年ACT基金会的主管,目前是现任ACT教练的成员,Novariadi Imam Akbari(NIA)担任前任秘书,现任ACT指导委员会主席。(Irw)

六人疑似间谍已交由移民局审理 尤托:海军未能证实他们是外国间谍

【本报讯】我国海军参谋长尤托·玛戈诺(Yudo Margono)海军上将表示,在北加省奴奴甘县(Nunukan)北斯巴迪克镇(Sebatik Utara)逮住的6人,还未经证实是外国情报局人员或间谍。他们已被移交给奴奴甘移民局审理,在上述6人当中的其中3人是外籍人。

尤托于7月26日说:“至今还未能确定上述6人是否外国间谍,然而他们拥有护照、姓名及其身份资料。”

尤托说明称,该6人被扣押在我国Ambalat XXVIII海军特遣队,因他们在通过岗哨时出现可疑处,当询问及他们前来的目的时却

无法回答。他说:“他们感到迷惑及不能回答,所以就带往移民局进行深入调查。然而我们没有证据确定他们是外国间谍或情报人员。现在他们仍在移民局接受调查。”

Ambalat XXVIII海军特遣队BKO Guspurda Koarmada II在北加省奴奴甘县北斯巴迪克镇瑟·班章(Seri Pancang)岗哨处抓获的其中3人是印尼公民,另3人是外国公民。他们分别是EW(23岁)、TR(40岁)、YY(40岁),其他3名外国公民分别是LS(40岁)、HK(40岁)及BJ(45岁)。

当时驻扎在瑟·班章岗哨的二级下士海军莫哈

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

摄住人心的唯一方法,就是温柔关怀。

恭录自证严法师静思语

Bagus FRESH

FRESHEN UP YOUR CAR & HOME

CAR TOILET ROOM

汽车 厕所 屋子

空气芳香剂

國際日報官網

https://guojiribao.com/

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态

2022年7月27日(星期三)

新增确诊: 6,438 例

累计确诊: 6,185,311 例

累计治愈: 5,982,347 例

累计死亡: 156,940 例

马特·阿里夫(Mochamad Arif)于7月21日看到一辆黑色Avanza型丰田汽车经过,他便叫停车及检查车上人们的来历、文件及物品。在车内的6人包括司机都没带物品。当获悉其中乘客有外国公民后,阿里夫二级下士命令司机及乘客下车及接受进一步调查,并把他们移交给奴奴甘移民局审理。(Ing)

OPPO A57

Desain Keren, Kecepatan Ekstra

立即购买

OPPO Glow Design

33W SUPERVOOC™

RAM 4GB + 4GB

Ultra-Linear Stereo Speaker